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学校運営や教育活動等を改善し、より充実した学校にしていくために、1学期末に児童アンケート、

保護者アンケートを実施しました。これらの評価結果についてお知らせいたします。 

 

★保護者アンケートから★ 
 児童と同様に、「①学校は楽しい」「②友
達となかよく」「④分かった・できた」で
高評価をいただきました。また、学校の児
童・保護者への対応等に関する⑪～⑬の項
目で、いずれも 90％を超える評価をいた
だきました。今後も、引き続き、安心・安
全な学校生活を目指して、保護者の皆様の
信頼に応えられるように、教職員一丸とな
って努めてまいります。 
 ⑥⑧⑩の項目については 70％を下回っ
ています。⑥「挨拶」については、児童ア
ンケートで 89.9％、保護者アンケートで
は 69.8％と開きが見られます。自分では
挨拶をしているつもりでも、相手を意識し
た挨拶はできていない児童もいるようで
す。挨拶の大切さの理解を図り、気持ちの
よい挨拶ができるよう委員会活動等を通し
て継続して取り組んでまいります。⑧「家
庭での学習時間」については、児童アンケ
ートでもやや数値に落ち込みが見られた項
目であり、⑩「メディアの時間」と併せ、
家庭学習の時間の確保やメディアの使用ル
ール等について、保護者の皆様と協力しな
がら、より望ましい方向に進めていきたい
と思います。 
 これからも、児童一人一人の実態を把握
し、支援に努めるとともに、博労っ子の頑
張りや成長の様子を各種たより、ホームペ
ージ等を通して、随時発信していきますの
で、よろしくお願いいたします。 

★児童アンケートから★ 
 全体的に 8 割以上の高評価の項目が多く
みられました。特に「①学校は楽しい」
「②友達となかよく」等の結果から、児童
は友達と良好な関係を築き楽しく学校生活
を送っていることがうかがえます。 
今年度アクションプランとして掲げてい

る「⑤相手の言いたいことを考えながら話
を聞いている」は、91.8％となっていま
す。まず相手の話をしっかりと聞き、そこ
から自分の考えと比べたり自分の考えを深
めたりする授業づくりに引き続き取り組ん
でまいります。 
 また、各項目においてたとえ少数であっ
ても「そう思わない」「思わない」と回答
した児童には、一人一人の見取りと支援に
心がけていきます。 

次回は、2 学期末にアンケート調査を実施します。 

ご協力をよろしくお願いいたします。 
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①学校へ行くのを楽しみにしている。

②友達となかよくしている。

③目当てをもって学習や生活をしている。

④授業を通して「分かった」「できた」を実感している。

⑤相手の言いたいことを考えながら話を聞いている。

⑥自分から進んで気持ちのよい挨拶をしている。

⑦目当てをもち、運動に楽しく取り組んでいる。

⑧学年の目標時間を守って家で学習する習慣が身に付いている。

⑨「早寝早起き朝ご飯」を心がけて生活している。

⑩ﾒﾃ゙ｨｱの使用時間について、約束を守るよう努めている。

⑪先生は子供の話をよく聞き、相談に乗ってくれる。

⑫学校は、保護者の連絡や相談に適切に対応している。

⑬学校は、学校の様子を分かりやすく伝えている。

保護者アンケート「そう思う」「どちらかといえば思う」と答えた割合（令和７年７月）
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①学校は、楽しい。

②友達となかよく遊んだり活動したりしている。

③授業で「もっと～したい」「次は～したい」と思うことがある。

④授業で、前より「わかった」「できた」と感じることがある。

⑤相手の言いたいことを考えながら話を聞いている。

⑥自分から進んで気持ちのよいあいさつをしている。

⑦目当てをもち、体を動かすことに楽しく取り組んでいる。

⑧学年の目標時間を守って勉強している。

⑨早ね、早おき、朝ごはんを守って生活している。

⑩TVやｹ゙ ﾑー等の時間について、家でのきまりを守っている。

⑪こまったときに、先生に相談できる。

児童アンケート 「そう思う」「どちらかといえば思う」と答えた割合（令和7年７

月）


